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TASHE’
MAOHMATIKA 2 20/3/20

A. Metatpénw ta Sekadikad KAaopata og dekadlkoUg aplOpoug Kat To
avtiBeto:

2 : 302

M.x — = 2: 100 = 0,02 3,02 ==

100 100
L 0,007 =
10
299 _ 1,14 =
1000
14 3,18 =
100
2 - 145,2 =
100
124 8,89 =

10
0,002 _ _
1000 - 35,01 =

B. TomoBetw pe avéouoa oelpd TOUC TTOPAKATW SeKASLIKOUG aplBoUG:
4,2 2,02 4,002 4,102 40,2 22,2

....Twpa pe ¢pOivovoa :

329 3,29 0,329 329,10 29,10

I .2tpoyyulomolw ota SEKATA ,0TA EKATOOTA KOlL OTLG LOVASEC TOUG
dekadkouc :

M.x oplOuog ota d€KaTa  OTA EKATOOTA OTLG LOVASEG
6,781 6,80 6,780 7
35,198
214,087

1,72
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143,164

55,639
A. Yroloyilw ( kaBeta):
a.37,5+19,132 =
B. 0,46 +36,5 =
y.85,09-17,4 =
5.214-7,48 =
€.8,15x3,4=
ot. 3,67x0,9 =
z.3,67x7,6=
n.23,04:2,4=
0.186:2,4 =

E. NoA/Tw kat Stapw pe to 10, To 100, to 1000...

56x10= 5,6 x 100= 5,6 x1000=
0,47x1000= 0,47x10= 0,47x100=
3,93x100= 3,93x10= 3,93x1000=
214x10= 214x1000= 214x100=
5,6: 10= 5,6:100= 5,6:1000=
0,47:100= 0,47:10= 0,47:1000=
3,93:1000= 3,93:10= 3,93:100=
214:10= 214:1000= 214:100=

Z .Bpilokw mooo eivat:
Kolo
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3 3 3x78 234
le Ta Z Tou 78 = Z X78 = PR T = 58,5 !Z;GBBU,‘EOKUPLCLKO
3 7
Ta— Ttou 80 = T — Tou 156 =
10 12
5 75
Ta- Ttou 4950 = T — Ttou 1200 =
6 100
.\ .\
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